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  ؟ نيستكدام جمله صحيح   -1

  .است REEDكلي تر از الگوريتم    SLPالگوريتم  الف.  

 .ليتها  استفاده مي كندابه  و رابطه فع -ازنمودار در بررسي جريان مواد از  SLPالگوريتم ب.  

 .تمركز دارد    P-Q  زبر آنالي  SLP الگوريتمج.  

 .  نداردتكيه بر تجزيه وتحليل محصول   REEDالگوريتم  د.  

  ؟باشد نمي كارخانه ريزي طرح اهداف از مورد كدام     -2

  آلات ماشين روي گذاري سرمايه سازي حداقل ب.  توليد زمان كردن كوتاه الف.  

  قديمي وسايل تعويض د.    فضا از مؤثر استفادهج.  

  است؟ كدام قدم اولين كارخانه طراحي براي SLP الگوريتم در  - 3

  توليد يفضاها د. تعيين     ها فعاليت رابطه ج. نمودار  اوليه ب. طرح  PQ الف. آناليز  

  حاشيه سود در كدام مرحله از چرخه عمر از بقيه بيشتر است ؟ – 4

  د. نزول   ج. رشد  ب. اشباع  الف. بلوغ  

  شود؟ مي محسوب يابي مكان هاي روش از دسته كدام جزء روش مجموع ساده وزني  -5

  رياضي گيري تصميم هاي ب.  روش  معياره چند گيري تصميم هاي الف. روش  

  اي شبكه و ترسيمي گيري تصميم هاي د. روش  فراابتكاري گيري تصميم هاي ج. روش  

    ؟ چيست  ارزش  تحليل از هدف - 6

   هزينه كاهش با همراه كيفيت حفظب.      محصول كيفيتالف.   

  محصول كيفيت بردن بالاد.      محصول  هزينه كاهشج.   
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  ابزارآلات و آلات ماشين و ثبت قطعه يك ساخت روند به مربوط اطلاعات آن در و شود مي پر ساختني قطعات براي برگ نا - 7

  شود؟ مي مشخص نياز مورد

   توليد مسير برگهب.       عمليات فرايند جدولالف.   

  قطعات ليست. د     BOMج.   

. و كارخانه با توليد كم و متوسط مناسب مي باشد . در اين روش استقرار قطعه از كارگاهي به كارگاه ديگر مي رود و براي حجم8

  ينه كمتري گسترش مي يابد .هز

  د. ثبات محل  GTج.   ب. محصولي  كارگاهيالف.   

  نشان دهنده كدام نوع استقرار است؟ Cنمودار زير مقايسه هزينه اي روش هاي مختلف استقرار را نمايش مي دهد، خط  - 9

  كارگاهيالف.   

    محصوليب.   

  GTج.   

 د. ثبات محل  

اين  خط توليد زماني كاربرد دارد كه محصول دقيقاً به محل شروع عمليات بازمي گردد يا قسمت هاي دريافت و ارسال درست -10

  .در يك محل واقع شده اند

  د. دايره اي  شكل         Uج.   ب. نامشخص             الف. زيگزاگ       

افراد به كارمي رود.در كل رابط  و دادن حركت يا ارتباط كتبي و شفاهي بين فعاليت ها ودپارتمان ها اين نمودار براي نشان-11

  جريان اطلاعات مي باشد. و موادجريان بين 

   OPCد.  ج. نمودار چند محصولي  به     - ب. نمودار از  الف. نمودار رويه         

  

  

 توليد هزينه

 مقدار توليد

A 
B C 

D 
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  پاسخ دهيد. 14تا  12با توجه به اطلاعات زير به سوالات *

راندمان ماشين  ،را توليد كند جزئيات مربوط به توليد هر قطعه در زيرآمده استA,B,Cقادر باشد قطعات Xفرض كنيد ماشين 

  ساعت مي باشد.  50زمان در دسترس بودن ماشين در هفته  باشد. ميدرصد10و ضايعات آن  95%

  

   

  

  

  

  

  

  كل زمان آماده سازي چقدر مي شود؟-12

  ساعت12/3د.   ساعت     48/1ج.   ساعت       84/4ب.   ساعت      28/2الف.   

  : Aتقاضاي واقعي مورد نياز قطعه  -13

  3024د.  2924ج.   1108ب.   5540الف .       

  تعداد ماشين آلات مورد نياز: -14

  9/1د.   6/1ج.    73/1ب.   83/1الف.   

  

  

  

  

  محصول  

  A  B  C  

  2500  5000  1000  تقاضاي هفتگي

  % 2   % 6   1  استاندارد(دقيقه)زمان 

  10  50  30  زمان آماده سازي(دقيقه)

  6  4  1  تعداد دفعات آماده سازي
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دقيقه اي جهت  20وقت  2ساعته كار مي كنند و در هر شيفت  6عمليات توليدي داريم كه روزانه دوشيفت 4خط توليدي با  -15

  عدد است.  320محصول مورد نياز در هر روز تعداد  است.شده استراحت در نظر گرفته 

  عمليات  زمان استاندارد به دقيقه

45/5  1  

2/2  2  

09/1  3  

54/7  4  

  

  تعداد كل نيروي انساني مورد نياز براي اين خط توليد را مشخص كنيد.

  نفر8د.   نفر             6ج.   نفر       12ب.   نفر            9الف.   

  مي باشد. نادرستكدام تعريف  -16

  .الف. زمان سيكل مجموعه زمان هاي فرايندي است بر روي يك قطعه نمونه  

  .محصول خروجي مي باشددو زمان سيكل فاصله بين در فرايند خطي ب.   

  مي باشد. ج. زمان سيكل ماكزيم سيكل فرايندهاي موجود  

  .د. زمان سيكل مجموعه زمان هاي فرايند هاست براي تمام قطعه ها  

  بالانس خط توليد يعني: -17

  ب. ساده سازي خط توليد    ايستگاه ها در صورت ممكن هالف. برابر كردن بار كلي  

  د. اضافه كردن دستگاه ها به خط توليد    ج. اضافه كردن كارگران به خط توليد  
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  د؟اصل وزن مرده به چيزي اشاره ميكن-18

  حداكثر شود.ل شده به وزن كل مواد مالف. نسبت وزن مواد ح  

  ب. از نيروي جاذبه حداكثر استفاده به عمل آيد.  

  ج. هزينه در واحد حمل كمترين مقدار باشد.  

  د. سيستم حمل و نقل منعطف باشد.  

  ؟نيستكدام جمله صحيح  -19

  اقلام در يك گروه قرار مي گيرند. ،داراي شيب كمي باشدP-Qالف. هنگامي كه منحني   

  اقلام در دو ناحيه كاملاً مجزا قرار مي گيرند. ،داراي شيب زيادي باشدP-Qب.  هنگامي كه منحني   

  محصولات را نمي توان طبقه بندي كرد. ،گاهي كم باشدو ج. اگر شيب نمودار گاهي زياد  

  شبيه نمودار پارتو مي باشد. P-Q د. تحليل  منحني   

  ؟باشدنمي روشهاي دستي تعيين استقرار روش هاي زير از كداميك از  -20

    بندي سفر       ب. روش جدول    الف. روش توالي تقاضا     

  پلاك پلانروش د.     ج. روش الگويي         

  كرافت يك الگوريتم ..........مي باشد و بر مبناي جريان مدار و ...........عمل مي كند.-21

  به - از نمودار، دهنده ب. بهبود                        به       -  ازنمودار الف. ايجاد كننده ،  

  روابط فعاليت ها نمودار، دهندهد. بهبود   اليت ها               روابط فع نمودار، ج. ايجاد كننده  

  بنا شده است؟ SLPاين برنامه بر اساس سيستم جانمايي -22

  د. الگويي  ج. كوفاد             ب. كورلپ           الف. پلانت                 
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  )استفاده مي كنيم؟(QAPچه وقت از تخصيص مضاعف  -23

  .و نتوانيم استقرار خوبي داشته باشيم الف.  زماني كه مدل رياضي باشد  

  و هزينه استقرار با فاصله و جريان در ارتباط باشد. ب. زماني كه مدل رياضي باشد  

  .شد با در نظر گرفتن حداقل فاصلهج. زماني كه هدف تخصيص مجموعه اي از مراكز به مجموعه اي از مكان ها با  

  د. زماني كه مدل پيچيده باشد و محاسبات فراوان داشته باشد.  

لات و تجهيزات جانبي نبار مواد در جريان ساخت و ابزارآاين شاخص نشان دهنده نسبتي از محوطه مورد نظر است كه به ا-24

  .نمي يابدمورد نياز اختصاص 

  ب. شاخص فضاي راهروها     الف. شاخص استفاده از حجم انبار     

  د. هيچكدام    ج. شاخص تراكم      

  .؟هم تراز استفاده مي شود يچه زماني از روش رسم منحني ها-25

   آسان باشد.الف. زماني كه پيدا كردن نقاط هم هزينه   

  باشد.ب.  زماني كه امكان استفاده از نقاط بهينه وجود نداشته   

  .ج. زماني كه بخواهيم چند دستگاه را در بين وسايل موجود جا دهيم  

  د. هيچكدام  

  .  در سيستم توليد شكل مقابل، احتمال سالم ماندن قطعه تقريبا چقدر است؟26

    % 825/96الف.   

    % 835/97ب.   

    % 845/95ج.   

  % 845/97د.   

  
95% 

8% 4% 

 عمليات اصلي

 دوباره كاري عمليات

 ورودي خروجي

2% 
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  بايد چه تعداد باشد؟ xقطعه سالم داشته باشيم،  100اگر در پايان خط توليد زير نياز به . 27

    100الف.   

    120ب.         

    113ج.   

 116د.   

  دقيقه، زمان كار 1دقيقه، زمان تنظيم  2ماشين از يك نوع است. زمان راه اندازي اين ماشين ها اپراتوري عهده دار تعدادي . 28

دقيقه است. زمان سيكل چقدر  3دقيقه و زمان بازرسي  2دقيقه، زمان بسته بندي  2دقيقه، زمان تخليه  3دقيقه، زمان بارگذاري  15 

  ؟نماند باشد تا اپراتور بيكار

  26د.     23ج.   31/ 5ب.       21الف.   

  ؟ندارندكدام يك از عوامل زير در طراحي راهروها مورد توجه قرار  .29

  ب. محل راهروها نسبت به تجهيزات  الف. محل راهروها و اندازه آنها  

  د. جهت عبور و مرور افراد و تجهيزات  ج. قابليت و سهولت دسترسي به تجهيزات  

  : Cدر الگوي توسعه كارخانه به شكل . 30

    الف. بدون اضافه كردن فضاها، توسعه انجام مي شود.  

    ب. براي وسايل حمل و نقل بالابري به هيچ عنوان توصيه نمي شود.  

  مي شود. متوقفج. پس از چند بار توسعه شكل كارخانه نامناسب شده و انجام عمليات   

  كرد.د. مي توان يك يا چند دپارتمان جديد را بدون قطع جريان مواد اضافه   
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% افراد ناهار خود را در ناهارخوري اين 80پرسنل توليدي و غير توليدي است. به طور متوسط  1000. كارخانه اي داراي 31

  بار پر و خالي مي شود. چنانچه مساحت مورد نياز سالن  4كارخانه صرف مي كنند. با توجه به زمان صرف غذا، ناهارخوري 

متر مربع به ازاي هر نفر فرض شود و  5/1مربع و فضاي سرو غذا و آشپزخانه به طور متوسط  متر 1غذا خوري به ازاي هر  نفر 

% از بناي ساختمان ها مساحت مفيد باشد، چند متر مربع زمين جهت احداث بناي 85مترمربع نياز باشد  2دو آب خوري به مساحت 

  ناهار خوري نياز است؟

  500د.   9/592ج.   625ب.   3/735 الف.   

ز ماني كه سرعت حركت واحدهاي بار و مسير جريان مواد تغييرات زيادي نداشته باشد بهتر است از كدام وسيله حمل و نقل  .32

  استفاده شود؟

  جرثقيلد.   نقالهج.   تراكب.   پالتالف.   

. محاسبات مربوط به تعيين توالي تقاضا براي ماشين به صورت جدول مقابل به دست آمده است. ترتيب صحيح قرارگيري 33

  ماشين آلات به چه صورت خواهد بود؟

    EDCBAالف.   

    ECDBAب.   

    ABCDEج.   

    ABDCEد.   
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  محل

 ماشين

-  -  -  20  80  A 

-  10  -  80  -  B  

40  -  50  10  -  C  

-  40  70  -  -  D  
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است. با  ارائه شدهو فاصله بين ماشين هاي جديد و موجود  قطعات بين ماشين آلات در جدول هاي زير ميزان حمل و نقل - 34

  كدام يك از ماشين ها قرار مي گيرد؟ Cو  A، Bاستفاده از روش تخصيص تعيين كنيد در هر يك از مكان هاي 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   Cدر  A  ،Zدر  B  ،Yدر   Xب.   Cدر  B  ،Zدر  A  ،Yدر  Xالف.         

 Bدر  A  ،Zدر  C  ،Yدر   Xد.    Aدر  B  ،Zدر  C  ،Yدر   Xج.   

C  B  A 

مكان مورد 

  نظر

 ماشين موجود

5  1  3  1 

5  3  3  2  

2  2  4  3  

3  5  7  4  

3  5  7  5  

5  4  3  2  1  
  موجودماشين 

 ماشين جديد

25  0  1  4  20  X  

4  9  8  2  0  Y  

14  0  45  1  4  Z  
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بخواهيم  اگركارخانه موجود باشد وx رعدد از اين نوع ماشين د 8% شيفت كاري به اپراتور نياز دارد. اگر 33ماشيني تنها در .  35

  به چند اپراتور نياز داريم؟ اقلبيكار نباشد، آنگاه حدها ماشين 

 1د.     2. ج  3. ب  4الف.   

  كارخانه اي كه در محل مرطوبي بنا شده بهتر است از كدام نوع بام براي ساخت آن استفاده گردد؟در . 36

  دندانه اره ايد.     . شيب دارج  گوشهراست . ب  گودالف.   

مودار رابطه فعاليت ها براي پنج دپارتمان به صورت زير است. اگر بخواهيم يكي از دپارتمان ها را در مركز طرح قرار دهيم، ن. 37

  كدام يك مناسب تر است؟ (روش الگويي)

         

     

     3د.   5ج.    4ب.   2الف.   

  شكل زير مربوط به چه نوع استقراري مي باشد ؟  - 38

    دايرهالف.   

    مارپيچيب.   

    شكل  uج.   

 نامشخصد.   

O  

 

 

���� 

���� 

U=2      A=6  
X=1      E=5  

        I=4  
        O=3 
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 واحد خروجي از آخرين مرحله چقدر است؟ 10000به ازاي  1Xدر خط توليد زير مقدار ورودي در  - 39 

  

  16117 الف.   

  16160ب.   

  17116ج.   

  17160د.   

باشد با استفاده از  10ساعت و خرابي % 48سه قطعه مختلف روي يك ماشين توليد مي شود. اگر ساعت كاري هفتگي  - 40

  اطلاعات زير تعداد مورد نياز از ماشين مزبور را محاسبه كنيد.

 
 1قطعه  2قطعه  3قطعه 

 30 50 10 زمان هر آماده سازي (دقيقه)

 1 4 6 تعداد آماده سازي در هفته

 1 0.6 0.2 زمان استاندارد توليد هر قطعه

 1000 5000 2500 تقاضاي هفتگي

  

  2.24د.    2.7.  ج  1.02ب.    1. 83الف.  
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